

# 发展乡村旅游 助力精准脱贫

**信阳消息(罗莹)**罗山县尤店乡田园风光秀丽,景色宜人,古淮河穿境而过,湖泊池塘星罗棋布,参天大树郁郁葱葱,有着世外桃源般的意境,“望的见山,看的到水,记得住乡愁”,尤店的乡村旅游,正在遵循着这样一个目标前行!

浉河故道周边的村落村容整洁,民风纯朴,特色农产品众多,红提、葡萄、车厘子、蔬菜和彩虹西瓜,更是村里的拳头产品。随着人们生活水平的提高,尤店乡已经成为县城及周边居民

周末假日休闲度假的重要去处,春季赏花,夏季摘果,秋冬季品农家滋味,慕名而来的游客纷纷动手采摘各种农产品,体验农趣,亲近自然,好不快活!

尤店乡采取政府主导,企业主力,农民主体的模式,全面发展生态休闲农业观光、健康骑行、采摘体验、生态农庄、健康养生等乡村旅游新业态,以此促进全乡精准扶贫工作迈上快车道。目前,利用李湾万亩蔬菜基地,双楼现代农业产业园,浉淮古文化体

验地,钓鱼台美丽龟山湖,顾寨知青园,罗洼万亩退耕还林基地等资源打造的乡村旅游景区已初具雏形。

目前尤店乡已引进各种现代农业企业20余家,开办农家乐36家,发展瓜果花卉苗木现代精品农业1万亩,蔬菜基地2万亩,带动就业近8000多人,其中贫困户2000多人,这些现代农业产业正引领着乡村旅游日益火爆,也为贫困群众搭建了一条旅游脱贫致富的新路子。



10月26日,光山县晒尚羽绒电子商务公司农民工正在抓紧生产双“十一”销售的各类羽绒服装。目前,光山全县农民已开各类网店5000余家,从业人员上万人,其中贫困人口4000多人,网销羽绒服装等各类产品近百种。谢万柏 摄



太阳能“点亮”美丽小山村

10月26日,豫南茶乡浉河区谭家河西双河村正在安装太阳能路灯。据悉,为发展生态旅游业等“美丽”经济,加快美丽乡村建设步伐,近期,西双河村投入10余万元,在沿S224省道的辖区,安装30盏太阳能路灯,“点亮”美丽的小山村,给力茶乡休闲生态游蓬勃发展。彭延斌 摄

## 淮滨公安交警强力攻坚

### 4个月淘汰黄标车 116 辆

**信阳消息(王长江)**为认真贯彻落实省市大气污染防治攻坚精神,自2016年7月开始,淮滨县公安局交警大队全警参与,查寻结合,由于组织严密,措施得力,该大队率先完成2016年下半年淘汰黄标车工作目标任务,共淘汰黄标车116辆。

今年7月初,为加快推进全县下半年黄标车淘汰工作目标,淮滨县公安局交警大队及时制定了《淮滨县2016年下半年淘汰

黄标车工作计划》,并将工作任务进行分解。全队上下采取路上查,街道乡村访的办法,全力投入到查扣拆解黄标车整治工作中去,治理效果和进度十分明显,平均达到每天淘汰一辆。

截至10月25日,短短4个月时间,全队就查扣拆解黄标车116辆,率先完成淮滨县2016年下半年黄标车淘汰工作目标任务,治理工作成效显著,赢得社会各界的一致好评。